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PROTOKÓŁ NR 3/2025 

z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług 

Rady Gminy Bełchatów 

 w dniu 15.10.2025 r. godzina 16:15 

 
 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia posiedzenia dokonał Damian Boruński– Przewodniczący Komisji Rolnictwa, 

Handlu i Usług, który powitał Radnych i zaproszonych gości oraz oświadczył, iż zgodnie 

z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 5 członków Komisji Rolnictwa, Handlu 

i Usług, co wobec ustawowego składu Komisji wynoszącego 5 osób stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli zaproszeni goście zgodnie z listą obecności. 

 

Załącznik Nr 1 – lista obecności 

 

Pan Damian Boruński – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług przedstawił 

porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr 2/2025. 

3. Informacja z działalności Izby Rolniczej. 

4. Informacja na temat szkód łowieckich na terenie Gminy Bełchatów. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

            Załącznik Nr 2 – porządek obrad 

 

Ad pkt 2. 

Przyjęcie protokołu nr 2/2025. 

 

Przewodniczący Damian Boruński: Przy braku uwag do protokołu, przystępujemy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Rolnictwa, Handlu i Usług „za” 

przyjęciem protokołu nr 2/2025 głosowało 5 członków Komisji, 0 „przeciw” oraz 0 

„wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodniczący stwierdził, iż 
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protokół został przyjęty. 

Ad pkt 3.  

Informacja z działalności Izby Rolniczej. 

Przewodniczący Damian Boruński: Otrzymali Państwo materiały z działalności Izby 

Rolniczej, czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos w tej sprawie? Pry braku głosów, 

przechodzimy do kolejnego punktu.  

 

Ad pkt 4.  

Informacja na temat szkód łowieckich na terenie Gminy Bełchatów. 

Przewodniczący Damian Boruński: Proszę o zabranie głosu Panią Anetę Bednarską 

Głównego Specjalistę Zespołu ds. Ochrony Środowiska i Gospodarowania Odpadami. 

Główny Specjalista Aneta Bednarska: Na terenie naszej gminy funkcjonuje 8 Kół 

Łowieckich. Od kilku lat wszelka procedura związana z szacowaniem szkód na terenach 

łowieckich lży po stronie Kół. Mieszkaniec zaistniałą szkodę zgłasza bezpośrednio do Koła, 

składa wniosek i od razu po jego złożeniu następuje wstępne szacowanie szkody. Następnie 

sporządza się protokół i tuż przed zbiorem następuje szacowanie ostateczne i na tej podstawie 

wycenia się szkodę. Jeśli chodzi o szkody, to z planów łowieckich, które mamy 

przedstawione przez Koła, łącznie w tamtym roku gospodarczym wpłaconych szkód zostało 

31 191,00 zł. Nadal obowiązuje rozporządzenie lekarza weterynarii w związku ze stwierdzoną 

sytuacją w Postękalicach rzekomego pomoru drobiu. Nadal obowiązuje zakaz handlu drobiem 

na terenie naszego targowiska w Zawadach jak również w całym powiecie.  

Radny Rafał Furczyński: Chciałbym zapytać jaka komisja szacowała szkody powstałe 

podczas wystąpienia niekorzystnego zjawiska atmosferycznego – gradobicia i kto wypłacał 

środki? 

Główny Specjalista Aneta Bednarska: Komisja ta jest ustalona w 2015 r. przez Wojewodę 

 i Województwo wypłaca środki za zaistniałą szkodę.  

Radny Rafał Furczyński:  Ogłoszenie klęski żywiołowej było na wniosek gospodarzy? 

Główny Specjalista Aneta Bednarska: Minister ogłasza klęskę żywiołową w danym rejonie 

na podstawie wniosku wojewody.  

Przewodniczący Damian Boruński: Nie ma więcej głosów w dyskusji, przechodzimy do 

kolejnego punktu.  

 

Ad pkt 5.  

Zakończenie posiedzenia 

 

  Przewodniczący Damian Boruński stwierdził, że porządek obrad Komisji Rolnictwa, 
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Handlu i Usług został wyczerpany. Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim za 

udział i zakończył obrady. 

 

 

 

  Protokołowała:      Przewodniczący: 


